

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 20. 11. sv. Edmund, kralj

ob 7.00: za zdravje in za spreobrnjenje

**T: 21. 11. Darovanje Device
Marije**

ob 7.00: za zdravje k brezjanski Materi Božji

ob 17.00 v Kočnem: za + Terezijo Kovač

**S: 22. 11. sv. Cecilija, mučenka,
zavetnica cerkvene glasbe**

ob 7.00: za + cerkvene pevce in organiste in blagoslov pri cerkvenem petju

ob 17.00 na Žabljeku: za rajne iz Leviča, Razgorja in Žabljeka

Č: 23. 11. sv. Klemen I., papež

ob 17.00: za + Franca Bezget

**P: 24. 11. sv. Flora (Cvetka),
mučenka in praznik celodnevnega
češčenja svetega Rešnjega telesa**

ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald

ob 10.00: za + Alojza Hajšek

ob 17.00: za + Miro Žnidar
za + Angelo Tomec – obl.
in vse + Tomečeve
za + dobrotnike

S: 25. 11. sv. Katarina

Aleksandrijska, mučenka

ob 17.00: po namenu

**N: 26. 11. Kristus Kralj veseljstva,
sklep cerkvenega leta**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Danijela in Venčeslava Gumzej

DOBRO JE UPOŠTEVATI

Na tem mestu smo preteklo nedeljo spomnili na možnost, da si na viden način izrazimo in podarimo mir pri sveti maši. To dejanje izrazimo še preden pristopimo k svetemu obhajilu, kar ima poseben pomen.

Eden od pogojev za učinkovit in Bogu dopadljiv način prejema svetega zakramenta je, da nismo z nikomer v sovraštvu, ampak v edinosti in miru. Sicer pa vemo, da je vsaka mržnja, škodoželjnost, brezbriznost greh, lahko tudi velik. Prijateljstva z Bogom pa ni brez sloge in dobrohotnosti med ljudmi.

Podaritev Božjega miru nas zavezuje, da odpustimo, kar je treba odpustiti, in prosimo oprostitev tiste, ki naj bi nam morali odpustiti. Po srečanju z drugimi v pomiritvi se lahko srečamo z Bogom.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 121, 19. november 2023, 33. nedelja med letom

letu III

ZAUPANI DAR NAS ZAVEZUJE

Nisem še slišal, da bi katera starša izročila posestvo v brezčutju, kako bo prejemnik ravnal s pridobljenim imetjem. Ne vem za primer, da bi kateri človek podaril svoj denarni prihranek brez namena, da ga prejemnik dobro uporabi. Vsak zdravnik, ki se je trudil, da je bolniku podaljšal življenje, pričakuje, da bo ozdravljeni sam pazil na zdravje in se varoval pred nezgodami.

Poznam pa kar nekaj primerov, da se je zgodilo obratno. Mladi so prejeli lepo posestvo in urejen dom, pa niso znali ali hoteli dobro gospodariti. So primeri, da je človek prejel snovno ali duhovno dobrino, pa je prejeta uporabil za zlo in celo v lastno nesrečo. Marsikdo je obdarovan z bistrim razumom in s trdnim zdravjem, a je zaradi lenobe in malomarnosti malo dosegel.



O nakazani temi govori Jezus v današnji evangelijski priliki. V njej prikaže bogatega človeka, ki je za nekaj časa svoje imetje razdelil služabnikom. Svoje bogastvo je dal v tuje roke z namenom, da bodo prejemniki z njim dobro gospodarili. Ni ga izročil, da varujejo ali skrijejo prejeta vrednost, ampak da pomnožijo vrednost, da na nek način trgujejo. To gospodarjevo voljo sta prav razumela in uresničila dva prejemnika sredstev, eden pa ne. Tretji je denar gospodarja skril in s prejetim ni ničesar pridobil.

Sporočilo obravnavane prilike je, da nas zaupane in prejete dobrine zavezujejo. Tega se malopridni služabnik ni zavedal, zato gospodar z njegovim nedelom ni bil zadovoljen.

Mi se nekoliko pomudimo ob služabnikih, ki sta s prejetimi talenti dobro gospodarila in v gospodarjevo zadovoljstvo prinesla delež svojega prizadevanja.

Najprej je dobro, da se zavedamo in priznamo, da je vsakdo na pot življenja prejel vrsto talentov. Ti so: življenje samo, zadostno zdravje, umske in telesne sposobnosti, izobrazba, pogoji življenja in dela, dobri ljudje... Prejeti darovi so seveda različni in smo jih dobili v različnih količinah, a nihče ni brez "talenta". Bog nam jih podarja po meri naših sposobnosti in pripravljenosti za rodovitno uporabo, zato bo tudi od nas zahteval izkupiček po meri prejetega. Naša naloga ni, da se oziramo okrog in morda z zavistjo gledamo na tiste, ki so več prejeli, ampak da živimo in delamo s tistim, kar smo prejeli. Na osnovi zvestobe omejenih danosti bo ovrednoteno naše življenje in na tej osnovi bomo prejeli svoje plačilo.

Naslednje sporočilo te evangeljske prilike je, da nas vera v večno življenje ne odvrača od marljive dejavnosti v tem življenju. Kristjanu je tuja vsaka nedelavnost in brezbriznost, ker vemo, da s svojim pametnim delom sodelujemo z Bogom in izpopolnjujemo svet. Z marljivim delom in odgovornim življenjem postajamo vredni "vstopiti v veselje svojega gospodarja".

AKTUALNO

ZAKAJ BLAGOSLOV CERKVENIH SEDEŽEV IN KLEČALNIKOV?

Človek si lahko postavi tako vprašanje ob blagoslovitvi cerkvene opreme. Vsi vemo, da zvonov ne blagoslovimo, da bi kovina ne počila; sedežev tudi ne, da bi črvi ne napadli izdelka iz lesa.

Cerkvena oprema služi ljudem, ki uporabljamo te stvari in z njihovo pomočjo slavimo Boga in doživljamo lepoto bogoslužja in skrivnosti vere.

V molitvi blagoslova smo slišali, "da ob sedenju zbrano poslušamo in premišljujemo Božjo besedo, da ob klečanju izražamo priznanje Božjega veličastva in svojo ponižnost ter gorečo molitev". Iz tega sledi, da prav razumemo cerkveno opremo in jo hočemo uporabljati v pravem duhu.

Klečalniki v naših cerkvah ostajajo. Ob njihovem pomenu razmišljamo in jih v pravem duhu uporabljamo. Kdor pa ne zmore vsaj kratkega klečanja, naj to nadomesti s spoštljivo stoji pred Bogom. Ta različnost ni tako moteča, da bi jo zavračali.

OZNANILA

SVETA CECILIJA je zavetnica pevcev in glasbenikov, ki bogatijo cerkveno bogoslužje. Goduje 22. novembra, zato bom ta dan tudi letos maševal za vse rajne cerkvene pevce in za blagoslov pri bogoslužnem petju v naši župniji. Vabljeni k sveti maši vsi, ki ste vključeni v to dejavnost.

SVETA MAŠA ZA VSE RAJNE, posebej iz vasi Levič, Razgor in Žabljek, bo v sredo, 22. 11., ob 17. uri v podružnični cerkvi na Žabljeku. Lepo vabljeni k udeležbi, zlasti iz okoliških vasi.

PRAZNIK ČEŠČENJA SVETEGA REŠNJEGA TELESA je slovesni praznik za vsako župnijo. Naša župnija ta praznični dan obhaja vsako leto 24. novembra.

Ta dan želimo še bolj zavestno izpovedati vero v živo Jezusovo navzočnost v posvečeni hostiji in izraziti svojo hvaležnost, da ostaja med nami v tabernaklju zunaj svete maše. Oboje pokažemo, ko se ves dan vrstimo v molitvi pred izpostavljenim Najsvetejšim v monštranci.

K praznovanju spada dobro opravljena spoved. Jezusa lahko častimo in prejmemo z očiščenim srcem.

SPORED MOLITVE PRED NAJSVETEJŠIM je predlagan takole:

- ob 7. uri sveta maša z nagovorom in izpostavitve Najsvetejšega,
- od 8. do 9. ure častijo župljani iz Vrhol in Kočnega,
- od 9. do 10. ure molijo župljani iz Hošnice in Dolgega Vrha,
- ob 10. uri bo sveta maša z nagovorom,
- od 11. do 12. ure naprošam za molitev župljane iz Laporske Gorce in Laporja,
- od 12. do 13. ure molijo župljani iz Križnega Vrha in Zg. Brežnice,
- od 13. do 14. ure župljani iz Videža in Leviča,
- od 14. do 15. ure skupini veroučencev,
- od 15. do 16. ure častijo župljani iz Razgorja in Žabljeka,
- od 16. do 17. ure ste naprošeni vsi, ki preko dneva niste mogli priti,
- ob 17. uri bo sveta maša in sklep češčenja, ko ste še posebej vabljeni!

V župniji bo p. Ernest Kurbus, ki bo na voljo za sveto spoved in pridigo.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

20. 11. 2023 – 26. 11. 2023

PONEDELJEK: 20. 11. sv. Edmund, kralj	- ob 7.00: za zdravje in za spreobrnjenje
TOREK: 21. 11. Darovanje Device Marije	- ob 7.00: za zdravje k brezjanski Materi Božji - ob 17.00 v Kočnem: za + Terezijo Kovač
SREDA: 22. 11. sv. Cecilija, mučenka, zavetnica cerkvene glasbe	- ob 7.00: za + cerkvene pevce in organiste in blagoslov pri cerkvenem petju - ob 17.00 na Žabljeku: za rajne iz Leviča, Razgorja in Žabljeka
ČETRTEK: 23. 11. sv. Klemen I., papež	- ob 17.00: za + Franca Bezget
PETEK: 24. 11. sv. Flora (Cvetka), mučenka, praznik celodnevnega češčenja svetega Rešnjega telesa	- ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald - ob 10.00: za + Alojza Hajšek - ob 17.00: za + Miro Žnidar za + Angelo Tomec – obl. in vse + Tomečeve za + dobrotnike
SOBOTA: 25. 11. sv. Katarina Aleksandrijska, mučenka	- ob 17.00: po namenu
NEDELJA: 26. 11. Kristus Kralj vesoljstva, sklep cerkvenega leta	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Danijela in Venčeslava Gumzej